

江苏省人民政府大事记

(1997.8.25—9.25)

△8月25日 省政府召开淮河流域水污染防治领导小组扩大会议，省长郑斯林到会讲话，副省长张连珍对当前的工作提出了具体要求。

26日 省长郑斯林，副省长俞兴德、陈必亭出席金陵石化公司、扬子石化公司、仪征化纤集团公司和南京石化工业（集团）公司组建石化产业集团公司筹备会议。这是国务院打破条块分割，实行强强联合，推进国有企业改革的战略部署，中共中央政治局委员、国务院副总理吴邦国专程来宁出席筹备会并讲话。

27日 省长郑斯林在省八届人大常委会第30次会议上，报告今年以来省政府的工作。报告认为，今年以来，省政府认真贯彻党中央、国务院一系列指示精神，经济建设和各项社会事业都取得了新成绩，总的形势是好的。

△ 省委、省政府发出通知，在全省推广龙山鳗业公司、如意集团、维维集团和瑞荣养鸭合作社先进经验。通知强调，这四个单位的经验对于全省推进农业产业化经营具有普遍的指导意义。

28日 省政府召开预算外资金管理电视电话会议，省长郑斯林到会讲话，强调整顿经济秩序，加强宏观调控。副省长俞兴德主持会议。

25—30日 常务副省长季允石率领江苏代表团赴西藏拉萨市进行考察访问，进一步加大了对口支援力度，两省市签署了《座谈纪要》和一批对口支援项目协议。

9月1日 省长郑斯林等省领导同志专程前往南京体育学院等训练基地，看望并慰问正在紧张备战八运会的运动员和教练员，勉励体育健儿们创造佳绩，为全省人民增光。

3日 省长郑斯林，副省长季允石等出席《辉煌的五年——十四大以来江苏经济建设精神文明建设成就图片展》开幕式。这次图片展由省委宣传部、省计经委主办，各市委宣传部、市计经委协办。

△ 省长郑斯林会见法国阿基坦大区主席、法国民议院副议长瓦拉德率领的阿基坦大区代表团。

4日 副省长王荣炳在省政府会见伊朗驻上海总领事马素米一行。

5日 省委、省政府召开重点管理市（市）计划生育工作会议，强调在加快淮北经济发展的同时，必须切实抓好计划生育工作，加大对进转化工作力度，严格控制人口增长。省委副书记许仲林，副省长张连珍出席会议并讲话。

6日 省政府在灌云县召开苏北星火带建设工作现场会。会议总结交流苏北星火带活动以来的建

设情况，学习推广灌云县培育区域性支柱产业的做法和经验。省长郑斯林写信向会议致贺。副省长金忠青到会作重要讲话。

8日 副省长王荣炳参加厦门'97中国投资贸易洽谈会开幕式。这次我省作为成员单位组团共派出600多人组成的代表团参加洽谈会。

10日 省长郑斯林等来到正在北京展览馆展出的《辉煌的五年——十四大以来江苏经济建设精神文明建设成就展》江苏展厅参观展览。

11日 省委书记陈焕友，省长郑斯林等在京陪同江泽民总书记和李鹏总理等中央领导同志观看江苏两个文明就展。观看前，江总书记听取省领导同志的简要汇报后，十分高兴地说：“江苏这几年变化真大啊！有些地方不认识了。”

18日 江苏省——巴符州建筑与环保研讨会在苏州举行。副省长王荣炳，德国巴符州副州长兼经济部长瓦尔特·杜林博士出席研讨会开幕式。会前，两省、州领导人举行了工作会谈。

20日 '97江苏省名优产品展销会在广州隆重开幕。广东省副省长钟启汉，原常务副省长于飞，江苏省副省长陈必亭等领导为开幕式剪彩。开幕前，陈必亭副省长率江苏省政府代表团拜会了广东省政府，受到广东省政府领导同志的热情接待。

21日 副省长王荣炳在苏州会见前来参加中国亚太经济合作组织苏州科技工业园揭牌仪式的亚太经济合作组织成员代表。

23日 省长郑斯林会见以韩国全罗北道议会议长李康国为团长的全罗北道议会议代表团一行。

24日 省委、省政府召开科技成果向生产力转化经验交流和表彰会议，部署加大科技成果转化力度，再创经济发展新优势。省委书记陈焕友，省委副书记、省长郑斯林到会作重要讲话。省委副书记曹克明、顾浩，副省长季允石、姜永荣、陈必亭、张连珍等出席会议。

△ 省长郑斯林，副省长季允石出席'97南京金秋恳谈会开幕式。省省长代表省委、省政府对恳谈会的举行表示热烈祝贺。

25日 省长郑斯林主持召开省政府第102次常务会议，审议《江苏省人才流动管理暂行条例实施细则（审议稿）》，审议《江苏省测绘管理规定（审议稿）》，审议《江苏省企业事业单位治安保卫工作条例修正案（草案）》。

